
  

 
 
 

株式会社マイナビ（代表取締役社長執行役員：土屋芳明）は、2024年卒業予定として就職活動を行う予定の大学生・

大学院生を対象に「大学生のライフスタイル調査」を実施し、2月14日に調査結果を公表しました。今号では、調査

結果の中から、いくつか興味深い結果を報告します。 

詳しくは、マイナビのHPで(https://career-research.mynavi.jp/reserch/20230214_44672/) 
 
● 今、何に「楽しさ」を感じているか（複数回答） 
＜男子＞ 
YouTube、動画鑑賞 40.4％ 
会って話す 39.8％ 
ゲーム 32.2％ 
SNS(Instagram、Twitterなど)を見る 29.6％ 
恋愛、彼氏・彼女と会うこと 24.7％ 
アニメ 23.9％ 
旅行 22.5％ 
スポーツ観戦 21.7％ 
食事 20.0％ 
睡眠 19.6％ 
※上位10項目を表示 

 
● あなたが理想とする「将来の自分」像に最も近い 

ものを選んでください。 
一生食べていける安定した仕事を持つ 25.6％ 
愛する人と結婚して子供ができ幸せに暮らす 23.7％ 
自分の好きな仕事を一生続ける  16.5％ 
新卒で就職した会社で出世して社長・役員になる  6.9％ 
理想とする「将来の自分」像は存在しない  5.3％ 
家で自分の好きなことだけをして暮らす  4.8％ 
起業して社長になって成功を収める  3.2％ 
自由気ままに世界中を旅して回る  2.3％ 
故郷に住んで一生のんびり暮らす 1.9％ 
自分の店（ペンションなど含む）を持つ 1.8％ 
※上位10項目を表示 

 
● 下記のような働き方をする「同性の社会人」「異性の社会人」について、それぞれあなたはどう感じますか。 

 
◇ 子育てに専念するため育児休業を取得する男性 

男子から見て 回答数：1,048 
すごくかっこいい 55.4％ 
まあまあかっこいい 24.0％ 
どちらとも言えない 17.2％ 
あまりかっこよくない 2.6％ 
かっこ悪い 0.7％ 
 

◇ 子育てに専念するため育児休業を取得する女性 
男子から見て 回答数：1,048 

すごくかっこいい 61.5％ 
まあまあかっこいい 19.0％ 
どちらとも言えない 16.5％ 
あまりかっこよくない 2.2％ 
かっこ悪い 0.8％ 
 

● 子育てについて、あなたの考えに近いものを選んでください。 
 全体 男子計 女子計 

育児休業を取って子育てしたい 62.1％ 61.3％ 63.2％ 
育児休業は取らないが子育てはしたい 11.2％ 17.2％ 3.7％ 
子供ができたら仕事をやめて子育てに専念したい 3.7％ 2.2％ 5.5％ 
子育てはできるたけ相手や両親に任せたい 1.1％ 1.4％ 0.8％ 
今のところあまり子供は欲しくない 13.1％ 8.5％ 18.8％ 
子育てのことなど考えたこともない 8.7％ 9.4％ 7.9％ 
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● あなたが「あこがれる人」はどんな人ですが。 
最もあこがれる人を選んでください。 

統率力を発揮し周りを引っ張っていくリーダー 19.8％ 
人々が驚くような発想を次々提案するアイデアマン 12.8％ 
愛する人と子供達との幸せな日々を実現する家庭人 10.9％ 
創造力を発揮して感動的な作品を作るアーティスト 8.3％ 
「あこがれる人」は存在しない 6.2％ 
自分の道を究めるため超人的な努力を重ねる求道者 6.0％ 
豊富な知識と地道な探求で優れた業績を上げる学者 5.8％ 
的確なアドバイスと高い包容力であなたを導く教師 5.8％ 
世の中の困っている人々のために身を捧げる奉仕者 5.1％ 
美貌とキャラクターで多くの人に愛されるアイドル 4.9％ 
※上位10項目を表示 

女子から見て 回答数：2,058 
すごくかっこいい 65.1％ 
まあまあかっこいい 22.8％ 
どちらとも言えない 10.4％ 
あまりかっこよくない 1.4％ 
かっこ悪い 0.3％ 

 

 女子から見て 回答数：2,058 
すごくかっこいい 62.6％ 
まあまあかっこいい 25.3％ 
どちらとも言えない 10.9％ 
あまりかっこよくない 1.0％ 
かっこ悪い 0.2％ 
 

 

＜女子＞ 
会って話す 47.1％ 
SNS(Instagram、Twitterなど)を見る 45.6％ 
YouTube、動画鑑賞 43.3％ 
オタ活、ヲタ活、推し活、推しごと＊ 40.9％ 
食事 34.1％ 
睡眠 32.6％ 
音楽鑑賞 28.7％ 
旅行 26.0％ 
恋愛、彼氏・彼女と会うこと 25.0％ 
コンサート、ライブ 22.3％ 
※上位10項目を表示 

https://career-research.mynavi.jp/reserch/20230214_44672/

